

Изучение международного опыта в области сейсмологии

Наши ученые проводят различные научные исследования по оценке и зонированию сейсмических опасностей и рисков. По инициативе Академии наук Республики Узбекистан проведен международный семинар на тему: «Новые методы регистрации микросейсмических колебаний» с участием представителей Объединенного института ядерных исследований (ОИЯИ, Дубна) и Европейского центра ядерных исследований (ЦЕРН, Женева). Основной целью семинара были укрепление международного сотрудничества в этой области, изучение международного опыта и обмен знаниями. В работе семинара приняли участие представители научно-исследовательских учреждений АН РУз, молодые исследователи, представители Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Узбекистан.



Представитель Объединенного института ядерных исследований (ОВОС, Дубна) М.В. Ляблин в своем докладе рассказал о новых методах регистрации сейсмических волн с помощью прецизионного лазерного инклинометра. Методика разработана совместно специалистами Объединенного института ядерных исследований (ОИЯИ, г. Дубна) и Европейским Центром ядерных исследований (ЦЕРН, Женева) и может быть использована учеными Узбекистана в своей научно-практической работе.

